
ШКОЛА ОСВІТА ОСВІТА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТОП ДНЯ

У Харкові відкрили другу підземну школу

Ганна Цьомик 27 січня, 12:30

27 січня у Харкові відкрили другу у місті підземну

школу. Нині тут навчається 750 дітей, після

завершення другої черги будівництва кількість учнів

збільшиться до тисячі.

Про це повідомив міський голова Ігор Терехов.

"Сьогодні один хлопчик сказав: "Тут краще, ніж удома". Спочатку я

не зрозумів, як це можна сприймати. Але потім усвідомив, що,

Підземна школа у Новобаварському районі Харкова, 27 січня 2025 року. Суспільне Харків/

Роман Кривко
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мабуть, це все ж таки найвища похвала. Значить, ми створили

місце, де діти почуваються захищеними й щасливими. Водночас є

й щемлива правда. Тут вчаться діти, які вже закінчують початкову

школу, але бачать одне одного наживо вперше. Ковід і війна

забрали у них можливість нормального навчання. Тому це і

радісно, і сумно... Але найважливіше, що тепер вони разом", —

написав мер.

Будівництво школи фінансував уряд Тайваню та міжнародні

партнери, зазначив Терехов.
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Сьогодні у підземній школі відкрили дев'ять класів, усього їх буде

17: решту відкриють за місяць.

"Ми на сьогодні маємо можливість навчати шість тисяч дітей. Це,

будемо казати, вже дві школи під землею, які ми побудували. Крім

цього, 6 станцій метрополітену, і ми охоплюємо шість тисяч дітей.

Це приблизно 8% від тих, хто сьогодні є і має можливість вчитися",

— сказав Терехов.

За словами Терехова, у 2025 році у Харкові планують побудувати

ще сім підземних шкіл

Ми вимушені це будувати, розумієте, в чому річ? Для нас дуже

важливо, щоб діти мали можливість вчитися.
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Підземне навчання у Харкові та області

На кількох станціях метрополітену у Харкові діють метросадок та

метрошкола. Перші класи метрошколи відкрили у вересні 2023

року.

Перша підземна школа у Харкові почала працювати у травні 2024

року, приміщення школи має 20 класних кімнат, в ній мають змогу

навчатися 600 дітей.

Міська влада планує будівництво ще шістьох підземних шкіл у

Харкові, заявив мер Ігор Терехов.

Навчання в укриттях під землею відбувається, зокрема, у

Берестинській, Близнюківській, Печенізькій громадах.

У вересні 2024 року очільник ОВА Олег Синєгубов заявив, що в

регіоні працюють над розробкою проєктів ще 16 підземних шкіл.
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